

4/23

星期四

责编:范纯洁 美编:江佳 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本

民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

“小上海”对接世博进入倒计时

推出4条长三角体验之旅

昨日据无锡市旅游局消息,为迎接世博会,无锡推出了“太湖蠡湖生态休闲之旅”“无锡佛教文化博览体验之旅”“吴地文化发源地体验之旅”“中国民族工商企业文化体验之旅”等4条世博主题体验之旅,目前这4条路线已经被评为中国2010年上海世博会中外游客特别策划的专项旅游产品——长三角世博主题体验之旅世博会的示范点。

其中“太湖蠡湖生态休闲之旅”的主要内容为太湖蠡头渚风景区—泛舟太湖—三国水浒中影视城—山水城旅游度假区—蠡湖景区—

长广溪湿地公园—十八湾旅游休闲风光带—马山国家旅游度假区—宜兴阳羡生态旅游区—太湖高尔夫球场—太湖游艇俱乐部;无锡佛教文化博览体验之旅的主要内容为灵山胜境—中国佛教文化博物馆—宜兴大觉寺—江阴赞园—南禅寺、崇安寺、惠山寺等;吴地文化发源地体验之旅的主要内容为泰伯庙、泰伯墓、泰伯河—鸿山遗址公园、吴文化博物馆—鸿山生态园—清名桥古运河—无锡博物馆—天下二泉、寄畅园—惠山古镇—东林书院—江阴华西村—无锡美食之旅。

开通无锡—上海直通车

除了推出特色的长三角世博主题体验之旅以外,无锡还将推出无锡—上海世博直通车服务。无锡旅游集散中心的孙总说,目前他们和无锡旅游局共同合作,准备在明年5月份左右推出无锡到上海世博会的直通大巴车,届时想到上海看世博会的无锡市民可以在家门口就乘车直接抵达上海世博会会场。

此外,长三角首个区域性标准——《旅游景区(点)道路交通指引标志设置规范》开始“落地”,计划将在2009年12月前全面完成旅游景区(点)道路交通指引标志的规范设置,2010年3月前进一

步整改完善,实现长三角地区旅游景区道路交通指引标志一体化,为自驾车的旅游者以及旅游车辆驾驶员提供清晰的导向。在此计划中,无锡将耗资500万元在24个旅游景点新设500块旅游景区交通指引标志。相关人员介绍,随着杭州湾跨海大桥、苏通大桥、舟山连岛大桥等长三角区域大桥的相继建成和长三角区域高速公路的先后开通,形成了以上海为核心的三小时旅游圈。“同城时代”已经来临,它同时也带来了区域旅游深化合作的时代,而长三角旅游景点道路交通指引标准的设立也加快了这一步伐。

**天气**

根据无锡市气象台消息:今天白天多云,傍晚到夜里多云转阴有阵雨或雷雨,东南风4级左右,最低气温15℃,最高气温23℃。23日夜—24日白天有一次中等强度降水过程,气温略有下降。具体预报如下:24日阴有雨转阴,最低气温14℃,最高气温18℃。25日阴转多云,最低气温12℃,最高气温19℃。唐奕

**停水**

因重点工程建设需要:2009年4月24日9:00~25日9:00立信大道与观山路路口停水,主要影响:绿城房地产、轨道办、南场村等地区用户。希沿线单位和居民提前做好准备。唐奕

**交管**

昨天据无锡市公安局交警支队消息,因新建惠澄大道工程需要,为保障施工期间道路交通安全畅通,将从4月27日起至10月31日止,惠澄大道(钱威路与342省道交叉点起至京杭运河段)实行半幅道路交替封闭施工,全天禁止全挂或半挂载货汽车通行。被限制通行的车辆应按交通标志的指示,从312国道、342省道等道路绕道行驶。薛晨

最大烧烤节25日亮相马山

无锡史上规模最大的烧烤节将于2009年4月25日—5月7日举办,超过1500人将在风景秀丽的马山聚会,尽情享受美食盛宴。

本届烧烤节是由无锡太湖国家旅游度假区招商旅游局等承办的,届时马山的各大烧烤点都会推出特色活动和优惠项目。包括龙头渚公园5月1日—5月3日期间举办的“垂直极限”攀岩挑战赛;龙头湾野外运动场5月1日—5月7日期间举办的“智慧少年成长营”亲子大比拼活动;踏青农庄5月4日—5月7日期间举办的“点燃激情”篝火晚会;慕湾生态园5月3日举办的“激情五月 火热青春”大学生太湖龙舟竞渡赛;宜民山庄4月25日起的“风情民俗—纸马艺术展”等。

马山三面环水,风光秀丽,现拥有五个有一定规模的农业休闲旅游点,今年春季来马山休闲观光烧烤的人越来越多,金辰 陈超

11家公司昨签约无锡地铁工程

自去年12月1日《无锡市城市快速轨道交通建设规划》获得国家发改委批准,经过5个月招标,通过层层严格筛选,无锡轨道交通发展有限公司最终确定了6家设计单位为无锡轨道交通提供设计服务,2家土建监理公司提供施工监理服务,3家施工单位提供先行站点土建施工服务。昨天无锡轨道交通发展有限公司分别与中标的中铁第四勘察设计院、广州地铁设计研究院、江苏省交通规划设计院、北京城建设计研究总院、中铁隧道勘测设计院、上海市隧道工程轨道交通设计研究院签署无锡市轨道交通一号线工程土建设计合同,与英泰克工程顾问(上海)有限公司、江苏盛华工程监理咨询有限公司签署无锡市轨道交通一号线工程土建监理合同,与上海隧道工程股份有限公司、中铁隧道集团有限公司、中交第一航务工程局有限公司签订无锡市轨道交通一号线土建工程监理施工合同。据介绍,这些签



地铁效果图(资料图片)

约的设计、监理、施工单位都是我国长期从事城市轨道交通建设的专业团队,理念先进、经验丰富、实力雄厚,并在业内享有很好的声誉。无锡轨道交通网站(<http://www.wxmetro.net/flash/flash.html>)昨天正式开通。通过网站,市民可以随时追踪无锡轨道交通建设的进展,了解无锡轨道交通发展有限公司的概况,共同监督、督促并见证无锡轨道交通交

通建设工作。无锡轨道交通建设是无锡历史上规模最大、历时最长、技术最复杂、牵涉最广泛的一项城建工程。至2015年,无锡市将首先建成轨道交通1号线、2号线,总长度56.11公里,设立站点45座,形成东西向和南北向的“十”字形轨道交通网络骨架。目前地铁建设前期的地质勘探基本完成,一些地铁建设涉及路段的地下管网迁移也正有条不紊地开展。

薛晨

梁祝文化节近日在宜兴举行

中国陶都梁祝文化旅游节暨观蝶节23日在宜兴举行,万千彩蝶翩跹的场景将会在梁祝起源地上空飞翔,唱响梁祝爱情华章。

相传农历三月廿八,是祝英台殉情、化蝶双飞之日,也是宜兴传统的观蝶节。每年春夏之交,数千群众都相聚于此以民间自发的形式在这天许愿、还愿,以祭祀的形式来祈祷“蝶仙”,保佑爱情长久,家庭和睦。作为一年一度从古代流传下来的传统民间节日已

成为陶都宜兴当地的一个传统民间风俗,多少年来被广为称颂。今年的梁祝文化旅游节暨观蝶节将有百万蝴蝶放飞的壮观场面、百辆自驾车飞驰梁祝故里,数十万游客畅游梁祝故里,梁祝戏曲唱响梁祝故里等系列活动和舞龙、花船、威风锣鼓、青狮、金盾武术,以及唱春等宜兴地方风情节目也会在景区内竞相展演,让海内外游客领略梁祝文化的非凡魅力。

闵学平 史国兴 陈超

寻找宜兴500万体彩奖金得主

鞭炮放过了,彩票点喜开7位数一注500万元的横幅也挂上去了,可眼看彩票领取日期已经要过了,还是没有人领奖。宜兴市祥和花固体彩销售站的王慧星老板看起来比中奖者还要急,一些经常在此购票的老彩民也帮着他回忆到底是谁在这里购买了巨奖彩票。

彩票点老板挂起喜报

根据电脑记录查询,中奖的这张彩票是彩民在宜兴市宜城镇祥和花固体彩销售点购买的。4月8日晚,彩票点的王老板就知道自己的彩票销售点出了一注7位数500万元巨奖,他随后买来鞭炮放,又在彩票点门前挂出了“本店喜中体彩大奖500万元”的横幅。

这张彩票的中奖号码是:7900100,是4月8日上午11:48购买的,只购了1注7位数号码。省体彩中心解释说,体彩兑奖期为中奖

日第二天起的28天之内,如遇节假日则顺延。该期彩票于4月8日开奖,由于五一放假,兑奖截止日向后顺延至5月9日。如在5月9日之前,该中奖者还未兑取,该彩民将会成为江苏省体彩史上第5个500万弃奖者。

彩票点老板挂起喜报

根据电脑记录查询,中奖的这张彩票是彩民在宜兴一家商店的老板。在电话号码升位之前,宜兴的电话号码是“7”开头的,所以看到“7900100”的中奖号码,大家都认为是按照电话号码来投注的。“我刚刚打电话去问,那个老板说今天一天已经接到70~80个询问电话了,有恭喜她中奖的,也有询问是不是她中奖的,搞得她十分郁闷。”一位彩民说。

金辰 陈超 文/摄

说。据他回忆,这注7900100的彩票购买的是随机数字,不然他不会没有印象的。“如果是老客户,我肯定记得。如果是自己选好了号码让我输入,那我也应该有点印象。现在我回忆不起来,估计是随机出的号码。”

意外的“受害者”

有趣的是,中奖彩票无人领一事意外“殃及”宜兴一家商店的老板。在电话号码升位之前,宜兴的电话号码是“7”开头的,所以看到“7900100”的中奖号码,大家都认为是按照电话号码来投注的。“我刚刚打电话去问,那个老板说今天一天已经接到70~80个询问电话了,有恭喜她中奖的,也有询问是不是她中奖的,搞得她十分郁闷。”一位彩民说。

金辰 陈超 文/摄

明清紫砂盆“归根”宜兴

明清紫砂花盆收藏展近日在宜兴市丁蜀镇举行,200件散失在日本、马来西亚、新加坡、韩国、中国香港等地多年的明、清及民国年代的紫砂花盆回到宜兴,具有古韵特色的紫砂老盆的出现为研究宜兴制陶发展史提供了颇具史料价值的“活教材”。闵学平 陈超 摄

